
PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS 

ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E 
GESTÃO DE PESSOAS 

Às 11h00 (onze horas) do dia 15 (quinze) de outubro de 2018 na sala de reunião da 

Presidência do Tribunal de Justiça do Amazonas, deu-se inicio à REUNIÃO DO 

SUBCOMITÉ DE FORMAÇÃO, APERFEIÇOAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS. 

Estavam presentes os magistrados Dr. Yedo Simões de Oliveira, Presidente do Tribunal 

de Justiça do Amazonas, Dr. Alexandre Henrique Novaes de Araújo, Juiz Auxiliar da 

Presidência, Dr. Henrique Veiga Lima, Presidente do Subcomitê de Formação, 

Aperfeiçoamento e Gestão de Pessoas, Dra. Mônica Cristina Raposo da Câmara Chaves 

do Carmo e Dr. André Luiz Nogueira Borges de Campos, Juizes membros do Subcomitê. 

Presentes ainda os servidores do TJAM, Mauro Saraiva Barros Lima, Diretor da Divisão 

de Gestão de Pessoas, Rodrigo Choji de Freitas, Diretor da Divisão de Planejamento, 

Cintya Kazuko Dias Takano, diretora da Divisão de Pessoal, Wiulla lnácia Garcia Alves, 

Diretora da Escola de Aperfeiçoamento do Servidor, Adriana Britto de Almeida, membro na 

forma da Portaria n° 1117, José Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti, membro na 

forma da Portaria n° 1117, Reginaldo da Costa Batalha, membro na forma da Portaria n° 

1117. Dando inicio à pauta da reunião, o Diretor da Divisão de Gestão de Pessoas Mauro 

Saraiva Barros Lima apresentou a atualização dos estudos do plano, elaborado em 

conjunto pela Gestão de Pessoas, Divisão de Planejamento e Divisão de Pessoal para 

fins de atingimento da Resolução 219/2016 do CNJ. Em debate a Dra. Monica Raposo 

reforçou a necessidade do cumprimento de critérios estabelecidos para permuta e 

relotação de servidores, oportunidade em que o Diretor da Gestão de Pessoas, Mauro 

Lima informou que está gestão está priorizando tais critérios, inclusive com o estudo de 

lotação paradigma completo nas Varas da Capital, o Dr. Henrique Veiga ponderou acerca 

do melhor aproveitamento do servidor, conforme suas aptidões, quando a Diretora da 

Escola do Aperfeiçoamento do Servidor, Wiulla Alves sugeriu que o Subcomitê apreciasse 

não somente as questões inerentes a resolução 219/2016 do CNJ, mas também questões 

voltadas a formação e aperfeiçoamento do Servidor, o que foi acatado pelos membros 



• 

oes de Oliveira 

tendo o Presidente determinado que na próxima reunião fossem apresentadas propostas 

que contemplem tais assuntos. Após o Debate foi colocado em votação o plano 

atualizado, o qual foi aprovado por unanimidade por todos os membros do Subcomitê de 

Formação, Aperfeiçoamento e Gestão de Pessoas, na sequência o Presidente, Dr. 

Henrique Veiga orientou que fosse apresentado o plano aprovado fosse encaminhado ao 

Presidente do Tribunal de Justiça do Amazonas, e na mesma oportunidade o 

Excelentíssimo Desembargador Yedo Simões de Oliveira ciente da importância do tema 

apresentado, se juntou a reunião para debater sobre o tema apresentado e inclusive citou 

várias providências que sua gestão vem tomando para adequar o Tribunal de Justiça do 

Amazonas à Resolução 219/2016 do CNJ, na sequencia o Presidente do Subcomitê, Dr. 

Henrique Veiga reforçou a importância da apreciação do Plano pela Presidência e 

posterior encaminhamento ao Pleno do Tribunal como medida imprescindível para a 

continuidade dos trabalhos deste Subcomitê, ao final consignou-se que o servidor José 

Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti e o Juiz Dr. André Luiz Nogueira Borges de 

Campos, são membros do Subcomitê Orçamentário e de Atenção Prioritária ao Primeiro 

Grau de Jurisdição, motivo pelo qual ficaram responsáveis pelo intercambio de 

informações entre os subcomitês, como forma de trabalho em conjunto, ficando acordado 

que a próxima reunião será dia 14/11/2018 às 11:00h da manhã, na sala da Presidência 

do Tribunal de Justiça do Amazonas. 

Manaus 15 de outubro de 2018 

Presidente do Tribunal de Justiça do Amazonas 

elmo, kiAtiçO 
Dr. Alexandre Henrique Novaes de Araújo 

Juiz Auxiliar da Presidência 



Dr. André Luiz ira Borges de Campos 

Juiz de Direito 

Mauco-SÇaivíarros Lima 

Diretor tWDivisão de Gestão de Pessoas 
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Eleonora Brandão Castelo Branco 

representante da Divisão de Planejamento 
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Vanessa Nogueira Lima 

representante da Divisão de Qualidade 

Wiu 	nácia Gcia Alves 

Diretora da Escola de Aperfeiçoamento do Servidor 
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Re alio da Costa Batalha 

membro na forma da Portaria n° 1117 
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edro Augusto mara de Oliveira Bessa 

Secretário, na forma da Portaria n°010, de 08.01.2018-PTJ 
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